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Choisis la bonne reponse pami les trois propesitions.

J’ai 8 unités et 7 centaines.

Je suis un nombre pair entre

460 et 477, pour me trouver

compte de 5 en 5 a partir de
433.

Jo cherche un nombre de trois chiffres:

Je suis le plus petit nombre a
trois chiffres.

Je suis un nombre impair
entre 400 et 700. Mes
chiffres se suivent dans
I'ordre décroissant.

je suis entre 400 et 600, mon
chiffre des unités est le plus
grand chiffre impair. Mon
chiffre des centaines et celui
des dizaines sont les mémes.

Si on m’ajoute 10, je deviens
617.

Je suis le nombre juste avant
600.

Compte de 10 en 10 a partir
de 183, et tu me trouveras
entre 245 et 260




